

V Praze dne 4. srpna 2021

Č.j.: NSA-0007/2020/D/14

## **Rozhodnutí o zrušení dotační Výzvy**

Národní sportovní agentura (dále jen „správce programu“) zveřejnila v rámci dotačního investičního programu č. 162 52 Regionální sportovní infrastruktura 2020–2024, č.j.: NSA-0007/2020/D/1 (dále jen „program“), Výzvu č. 13/2020 - Sportovní infrastruktura – Investice nad 10 mil. Kč (dále jen „Výzva“).

**Národní sportovní agentura tímto rozhoduje**

**o zrušení dotační Výzvy č. 13/2020,**

Sportovní infrastruktura – Investice nad 10 mil. Kč – PROGRAM č. 162 52 REGIONÁLNÍ SPORTOVNÍ INFRASTRUKTURA 2020 – 2024, č.j.: NSA-0007/2020/D/5

### **Odůvodnění**

Správce programu se rozhodl využít svého práva v ustanovení 28.2. Výzvy, ve kterém si vyhradil právo Výzvu zrušit. Správce programu při svém rozhodování přihlédl k technickým komplikacím systému při podávání žádostí a rovněž k absenci specifických věcných podmínek pro řádné naplnění cílů Výzvy v podobě rovných podmínek pro všechny a věcných kritérií pro hodnocení jednotlivých projektů ve vztahu k jejich úspěšnosti a zejména zajištění efektivní, transparentní a systematické podpory sportu. V textu výzvy byly dále, správcem programu, shledány nejasnosti neumožňující řádné posouzení žádosti z pohledu jeho kvality, kdy Výzva byla koncipována jako nesoutěžní, což dokazuje i znění čl. 5.3., který konstatuje, že po vyčerpání alokace, bude jeho žádost v případě schválení, zařazena do zásobníku projektů.

Správce programu se při rozhodování přiklonil k vypsání nové soutěžní výzvy bez absence hodnotících kritérií v podobě posouzení kvality projektů a ekvivalentu bodového hodnocení, s důrazem na jednoznačné a transparentní koncipování hodnotících kritérií takovým způsobem, aby bylo zřejmé, v jakých otázkách či kritériích, a jak konkrétně, spolu budou jednotliví žadatelé „soutěžit“ a bylo zřetelně přezkoumatelné, zda poskytovatel dotace hodnotil žádosti tak, jak předeslal.

### **Poučení:**

Proti tomuto rozhodnutí poskytovatele není přípustné odvolání ani rozklad.

Toto zrušení Výzvy nabývá účinnosti dnem jeho podpisu.



Filip Neusser  
Předseda Národní sportovní agentury